
 

平成２１年第５回玖珠町議会臨時会会議録(第１号) 

 

 

  平成２１年８月２０日（木） 

 

 

１．議事日程第１号 

    平成２１年８月２０日（木） 午前１０時開議（開会） 

  第 １ 会議録署名議員の指名 

 第 ２ 会期の決定（議会運営委員長報告） 

  第 ３ 議案の上程（議案第７５号、議案第７６号） 

  第 ４ 町長の諸般の報告並びに提案理由の説明 

  第 ５ 質疑・討論･採決 

  第 ６ 請願の上程（２件） 

  第 ７ 請願の説明並びに紹介議員に対する質疑 

  第 ８ 討論・採決 

  第 ９ 委員会の継続審査の付託について 

 

 

１．本日の会議に付した事件 

  日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 会期の決定（議会運営委員長報告） 

  日程第 ３ 議案の上程（議案第７５号、議案第７６号） 

  日程第 ４ 町長の諸般の報告並びに提案理由の説明 

  日程第 ５ 質疑・討論･採決 

  日程第 ６ 請願の上程（２件） 

  日程第 ７ 請願の説明並びに紹介議員に対する質疑 

  日程第 ８ 討論・採決 

  日程第 ９ 委員会の継続審査の付託について 

 

 

  出席議員（１６名） 

         １ 番  佐 藤 左 俊      ２ 番  尾 方 嗣 男 
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         ３ 番  菅 原   一      ４ 番  柳井田 英 徳 

         ５ 番  工 藤 重 信      ６ 番  河 野 博 文 

         ７ 番  高 田 修 治      ８ 番  宿 利 俊 行 

         ９ 番  松 本 義 臣      １０番  清 藤 一 憲 

         １１番  江 藤 徳 美      １２番  秦   時 雄 

         １３番  日 隈 久美男      １４番  後 藤   勲 

         １５番  片 山 博 雅      １６番  藤 本 勝 美 

  欠席議員（な し）  

 

 

職務のため議場に出席した者の職氏名 

         事 務 局 長  小 川 敬 文     議 事 係 長  穴 井 陸 明 

 

 

地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

町   長 後 藤 威 彦  副  町  長 太 田 尚 人 

教  育  長 本 田 昌 巳  総 務 課 長 松 山 照 夫 

財 政 課 長 帆 足 博 充  地域力創造課長 河 島 広太郎 

税 務 課 長 帆 足 一 大  福祉保健課長 日 隈 桂 子 

住 民 課 長 横 山 弘 康 
 建 設 課長兼 

公園整備室長 
梶 原 政 純 

農林業振興課長兼 

農 業 委 員 会 

事 務 局 長 

宿 利 博 実 
 商工観光振興 

室    長 
湯 浅 詩 朗 

水 道 課 長 村 口 和 好 
 会計管理者兼 

会 計 課 長 
 

麻 生 太 一 

人権同和啓発 

センター所長 
飯 田 豊 実  学校教育課長 穴 本 芳 雄 

社会教育課長兼 

中央公民館長 
大 蔵 順 一  学校教育課参事兼 

学校給食センター所長 
野 田 教 世 

わらべの館館長 中 川 英 則  行 政 係 長 山 本 恵一郎 

 

 

上 程 議 案 

  議案第７５号  平成２１年度玖珠町立北山田小学校校舎危険改築事業建築本体工事請負契約の締結

について 
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  議案第７６号  平成２１年度玖珠町一般会計補正予算（第２号）について 

 

 

               午前１０時００分開議（開会） 

〇議 長（藤本勝美君） おはようございます。 

開会に先立ちまして、傍聴される皆さんにお願いします。会議中は静粛に願います。 

なお、会議中の言論に対し、拍手や可否表明・言動は固く禁じられております。 

また、会議の傍聴規則第７条及び第９条の規定により、写真撮影やカセットテープの使用、携帯電

話等の持ち込みは禁止されていますので、ご協力お願いします。 

  ただ今の出席議員は１６名です。 

  会議の定足数に達しております。地方自治法第１１３条の規定により、平成２１年第５回玖珠町議会臨

時会は成立いたしました。 

  よって、ここに開会を宣言し、直ちに本日の会議を開きます。 

 

    日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により議長において 

   ７番 高 田 修 治 君 

１０番 清 藤 一 憲 君 

 の２名を指名いたします。 

 

    日程第２ 会期の決定 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  議会運営委員会委員長に委員会協議の結果について報告を求めます。 

  議会運営委員会委員長清藤一憲君。 

〇議会運営委員長（清藤一憲君） 皆さんおはようございます。議会運営委員会の協議結果についてご

報告をいたします。 

  平成２１年第５回玖珠町議会臨時会の開会にあたり、本日８月２０日午前９時より議会運営委員会を

開催いたしました。本臨時会に上程されます議案につきまして、執行部の出席を求め、概略の説明を

いただき、日程並びに議案の取り扱いについて慎重に協議を行いました。 

  会期日程につきましては、お手元にあらかじめ配付してあります日程表のとおり、本日８月２０日の

１日間としたいと思います。 
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  本臨時会に上程されます議案及び請願は、契約の締結案件１件、平成２１年度一般会計補正予算１件、

請願２件であります。 

  議案及び請願の取り扱いについては、慎重に協議した結果、これらの議案及び請願は喫緊を要する

案件であり、その性格上、委員会付託を省略し、本日の日程の中で質疑・討論・採決まで行いたいと

思います。どうか本臨時会の趣旨をご理解いただきまして、慎重なるご審議をお願いを申し上げまし

て、議会運営委員会の報告といたします。以上です。 

〇議 長（藤本勝美君） お諮りします。 

ただ今、議会運営委員長より委員会協議の結果について報告がありましたが、本臨時会の会期は、

本日８月２０日の１日間といたしたいと思いますが、これに異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  よって、本臨時会の会期は、本日８月２０日の１日間と決定いたしました。 

  また、議会運営委員長の報告のように、議案２件、請願２件を上程し、委員会付託を省略し、直ち

に質疑・討論・採決まで行いたいと思いますが、これに異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  よって、議案２件、請願２件を上程し、委員会付託を省略し、直ちに質疑・討論・採決まで行うこ

とに決しました。 

 

    日程第３ 議案の上程（議案第７５号、議案第７６号） 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第３、議案の上程を行います。 

今期臨時会に提出されました議案第７５号及び議案第７６号の２議案について、一括上程したいと思

いますが、これに異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  よって、今臨時会に提出されました議案第７５号及び議案第７６号の２議案につきましては、一括上

程することに決定しました。 

  事務局長に議案を朗読させます。 

  事務局長。 

〇議会事務局長（小川敬文君） 上程議案を朗読いたします。 

  議案第７５号 平成２１年度玖珠町立北山田小学校校舎危険改築事業建築本体工事請負契約の締結に

ついて 

  議案第７６号 平成２１年度玖珠町一般会計補正予算（第２号）について 
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  以上でございます。 

 

    日程第４ 町長の諸般の報告並びに提案理由の説明 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第４、町長に諸般の報告並びに提案理由及び議案の説明を求めます。 

  後藤町長。 

〇町 長（後藤威彦君） おはようございます。 

本日ここに、平成２１年第５回玖珠町議会臨時会を、取り急ぎ招集を申し上げましたところ、議員各

位におかれましては、何かとお忙しい中にもかかわりませず、ご参集をいただきまして誠にありがと

うございます。 

さて、８月１８日第４５回衆議院議員選挙の公示がなされ、全国３００小選挙区で１，１３９人、そして１１

ブロックの比例代表に２３５人の、合計１，３７４人が立候補しております。今回の選挙は、日本の将来を

大きく左右する選挙であるといわれており、最大の焦点は、政権交代が現実となるかどうかともいわ

れている選挙であります。国内のみならず、外国メディアも、政権交代を視野に入れた報道が目立っ

ており、海外でも関心が高い状況であります。 

しかしながら、選挙結果がどのような形になろうとも、いつの時代においても、国政の在りようと

いうものが地方自治の行政運営を左右することはいうまでもありません。そして、そのことが、我が

地域の発展と町民の豊かな暮らしに大きな影響を及ぼすだけに、私どもは地方自治行政に携わる一員

として、各政党や候補者の訴えに耳を傾けなければなりませんし、国政の方向性を見極めなければな

らないと思っております。 

今月３０日には、国民の審判が下されるわけでありますし、既に、昨日から期日前投票が行われてお

ります。残すところ１０日間、選挙事務にあたっては、万全の体制で臨むよう職員に指示をしていると

ころであります。 

さて、先の６月定例会会期中は、今年の梅雨時期は少雨傾向で、農作物の心配をしたところであり

ますが、６月下旬からは天候が一転し、大雨洪水警報が数知れず発令されるなど、天候不順が続いて

おりました。この間、全国各地では数多くの災害が発生しております。特に、山口県では、特別養護

老人ホームが土石流により、７人の死亡という悲惨な災害が発生しております。また、兵庫県では、

台風の影響による豪雨により、１９名もの犠牲者が出ております。このほかにも人命や家屋などの財産

を奪い去った災害は、全国各地から次から次と報じられております。こうした中にあって、玖珠町に

おいては、幸いにも人身に係る災害がなく安堵しているところであります。しかし、懸念される農業

関係の被害については、農地１５件、施設１７件、その被害額は約４，０２０万円でありますし、町道や河

川の被害も、町道２件、河川８件の被害額は、約２，５８０万円となっております。住民生活への影響を

最小限に、また早急に解決するため、災害復旧を急がなくてはなりません。本臨時会において、災害

復旧費の一部を補正しておりますので、よろしくお願いをいたしたいと思います。 
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次に、「玖珠町環境保全の日」の取り組みをご報告いたします。 

７月５日の日曜日、恒例の玖珠川河川敷清掃を開催いたしました。近年の環境に対する意識の高ま

りもあり、５００名を超える町民の皆さんに参加していただきました。参加者それぞれが、鎌や箒など

を手に、草刈りや、６月２９日の大雨による流木等を集めていただき、午前中にはすっかり河川敷もき

れいになりました。清掃活動に参加いただいた皆さん、また、協力いただいた各種団体の皆さんに、

改めてお礼を申し上げたいと思います。 

また、玖珠町環境保全月間の取り組みといたしまして、「玖珠町環境ゆめツアー」を７月３１日に実

施しました。対象者は、小学校５・６年生で、１０名の応募がありました。玖珠町環境センターや熊本

市の中間処理施設（石坂グループ）を見学し、資源ごみが資源として生まれ変わる工程を学習し、こ

れまで何気なく捨てられておりましたごみが、資源として再生するには、ごみの分別の徹底、ペット

ボトルや空き缶の洗浄が大切なことを学んだようであります。 

次に、夏のイベントをご報告いたします。 

７月２５日、祇園大祭実行委員会の主催により、「第６回玖珠町祇園大祭」が開催されました。今年

はあいにくの天気となりましたが、大粒の雨にもかかわらず、森、玖珠、北山田の山車が協心橋を中

心に、塚脇、春日町通りを威勢よく引き回され、大勢の観衆を魅了いたしました。 

また、８月１日に、恒例となりました、「第２９回童話の里夏まつり」が開催され、「山路踊り」の披

露や、新キャンペーンレディーの紹介があり、夏祭りの最後を締めくくる花火大会では、夏の夜に咲

く色とりどりの花火に、多くの方々が歓声を上げておられました。 

いずれのイベントも、特に今年の夏は経済不況に加え、豪雨、長雨、そして日照不足という、何か

しら心重たい日々が続いておりましたので、これらを払拭し、町民の皆さんに元気を与えていただい

たと思っております。特に若者たちにとっては、青春の一ページを飾る夏の賑わいであったと思って

おります。 

それでは、本日のご提案申し上げました議案２件について、提案理由の説明を申し上げます。 

お手元の議案集をお開きください。議案集の１ページをお開きいただきたいと思います。 

議案第７５号は、玖珠町立北山田小学校校舎危険改築事業建築本体工事の請負契約の締結でございま

す。 

本案は、工事の性質上、経歴信用を有する業者に請け負わせる必要がございますので、建築工事で

は初めての取り組みであります、要件設定型一般競争入札に付し、予定価格に達しましたので、最低

価格入札者であります、玖珠郡九重町大字松木１４７番地の１、新成・高井良建設工事共同企業体代表

構成員、新成建設株式会社玖珠支社支社長松尾修二と、請負金３億５，９１０万円をもって契約を締結し

たいので、玖珠町議会の議決に付すべき契約及び特に重要な施設の廃止に関する条例（昭和３９年玖珠

町条例第４号）第２条の規定により議会の議決を求めるものでございます。 

なお、本事業の概要を記載した資料を次のページに添付しておりますので、ご覧いただきたいと思

います。 
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議案第７６号は、平成２１年度玖珠町一般会計補正予算（第２号）についてでございます。 

議案第７６号は、別冊となっておりますので、お開きいただきたいと思います。 

まず、１ページでありますが、一般会計補正予算の既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

８４０万７，０００円を追加し、歳入歳出それぞれ８９億９，１５６万２，０００円といたすものでございます。 

２ページをお開きいただきたいと思います。 

２ページの、第１表歳入歳出予算補正でありますが、国庫支出金、繰入金、町債になりまして、国

庫支出金は７１１万４，０００円の増額となり、補正後の額は１５億３，６２１万６，０００円であります。繰入金

は９０万７，０００円減額しまして、補正後の額は３億７，１８０万９，０００円となっております。町債は２２０

万円の増額となり、補正後の額は６億２，１５０万６，０００円となっております。 

では、３ページをご覧いただきたいと思います。 

３ページの歳出につきましては、衛生費が２０３万５，０００円の増額となっております。補正後の額は

７億５，０３３万８，０００円となっております。災害復旧費につきましては、６３７万２，０００円の増額であ

ります。補正後の額は７８３万１，０００円となっております。 

４ページをお開きいただきたいと思います。 

４ページの第２表地方債補正につきましては、町道の災害復旧事業に伴うものでございます。 

予算書の８ページをお開きいただきたいと思います。歳入補正についてでございます。 

まず、１５款１項４目、災害復旧費国庫負担金４４１万１，０００円につきましては、道路の災害復旧事

業費に係るものを計上したものでございます。 

次に、１５款２項３目、衛生費国庫補助金２７０万３，０００円の増額は、女性がん検診に伴う補助金で

ございます。国の一次補正予算によるもので、９月１日からの受付とするため、今回計上したもので

ございます。 

事務費につきましては、受診券の印刷等が必要となりますため、予備費にて対応させていただいて

おります。 

次に、１９款１項１目、繰入金９０万７，０００円の減額につきましては、予防費及び道路橋梁災害復旧

費において、予備費にて対応させていただいておりますことから、その分の国庫補助金が歳出の事業

費を上回っております。全体事業費の財源としての必要一般財源はマイナスとなるため、財政調整基

金の減額により対処したところでございます。 

下段の、２２款１項９目の災害復旧費につきましては、地方債補正で説明させていただきましたとお

り、道路の災害復旧によるものでございます。 

次に、歳出でありますが、９ページをお開きいただきたいと思います。 

まず、上段の、４款１項２目、予防費の２０３万５，０００円の増額につきましては、女性がん検診の委

託料となっており、平成２１年９月１日から開始するため計上したものでございます。 

次に、中段にあります、１１款１項１目、耕地災害復旧費の９６万８，０００円の増額につきましては、

７月の中国、九州北部豪雨に伴う耕地災害復旧事業費を計上したものでございます。対象箇所は１０件
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であり、その設計書を作成する委託料でございます。 

下段の、１１款２項１目、道路橋梁災害復旧費の５４０万４，０００円の増額につきましては、唐杉線の

災害復旧事業費を計上したものでございます。 

以上が一般会計補正予算の内容でございます。 

以上、本臨時会に対しまして、請負契約案件並びに平成２１年度一般会計補正予算（案）の２議案を

上程させていただきました。議員の皆さま方におかれましては、何とぞ慎重ご審議のうえ、ご承認を

賜りますようお願い申し上げまして、提出議案の説明を終わらせていただきます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 

    日程第５ 質疑・討論・採決 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第５、これより、議案の質疑・討論・採決を行います。 

  議案集１ページです。議案第７５号、平成２１年度玖珠町立北山田小学校校舎危険改築事業建築本体

工事請負契約の締結について、質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

  ８番宿利議員。 

〇８ 番（宿利俊行君） 議案第７５号でございますがね、最終的には契約金額が３億５，９１０万という

ことでございますが、財源内訳はどういうふうになっておるのか。当初予算の時の財源内訳どおりか、

それともその後変更してるのか。 

〇議 長（藤本勝美君） 穴本学校教育課長。 

〇学校教育課長（穴本芳雄君） 宿利議員のご質問にお答えをいたします。 

  当初、国庫補助金が６，１４６万３，０００円でございましたが、その後、協議をしましたところ、財源

としては１億１，４２９万６，０００円、本年度の２１年度分ですけども、伸ぶ予定でございます。その分一

般財源が減額をされる見込みでございます。 

  以上でございます。 

〇議 長（藤本勝美君） ほかにありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 質疑なしと認めます。 

  議案第７５号の質疑を終わります。 

  次に、議案第７６号、平成２１年度玖珠町一般会計補正予算（第２号）について、質疑を行います。 

  別冊の、玖珠町一般会計補正予算書（第２号）をお出しください。 

  ２ページ、第１表歳入歳出予算補正から、４ページ、第２表地方債補正まで、質疑ありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 次に、６ページ、歳入歳出補正予算事項別明細書、総括、歳入から、９ペー
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ジ歳出最後まで、質疑ありませんか。 

  １３番日隈久美男君。 

〇１３番（日隈久美男君） ９ページ、１１款２項の１５節、工事請負費につきまして、町長、今、唐杉

線と申しましたけど、詳細について、伐株山の路線でいいんですかね。 

〇議 長（藤本勝美君） 梶原建設課長。 

〇建設課長兼公園整備室長（梶原政純君） 今、日隈議員の言われたとおり、伐株山の災害復旧工事で

ございます。 

〇議 長（藤本勝美君） よろしいですか。 

〇１３番（日隈久美男君） はい。 

〇議 長（藤本勝美君） ほかにございませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 質疑なしと認めます。 

  以上で質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  議案第７５号に対する反対意見の発言はありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 賛成意見の発言はありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 議案第７６号に対する反対意見の発言はありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 賛成意見の発言はありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 以上で討論を終結します。 

  これより採決を行います。 

  議案第７５号、平成２１年度玖珠町立北山田小学校校舎危険改築事業建築本体工事請負契約の締結に

ついて、反対意見の発言もありませんでしたので、これを採決したいと思います。これに異議ありま

せんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  議案第７５号について、原案のとおり可決することに賛成の方の起立を求めます。 

  （起立全員） 

〇議 長（藤本勝美君） 起立全員です。着席ください。 

  よって、議案第７５号は、原案のとおり可決することに決定いたしました。 

  次に、議案第７６号、平成２１年度玖珠町一般会計補正予算（第２号）について、反対意見の発言も
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ありませんでしたので、これを採決したいと思います。これに異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  議案第７６号について、原案のとおり可決することに賛成の方の起立を求めます。 

  （起立全員） 

〇議 長（藤本勝美君） 起立全員です。 

  よって、議案第７６号は、原案のとおり可決することに決定いたしました。 

 

    日程第６ 請願の上程（２件） 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第６、請願の上程を行います。 

  お手元に配付してあります文書表のとおり、請願２件が提出されております。これを上程したいと

思いますが、異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  よって、請願２件は上程することに決しました。 

 

    日程第７ 請願の説明並びに紹介議員に対する質疑 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第７、請願の説明並びに紹介議員に対する質疑を行います。 

  請願第３号について、紹介議員の説明を求めます。 

  紹介議員、１番佐藤左俊君。 

〇１ 番（佐藤左俊君）  

                         平成２１年７月１６日 

  玖珠町議会 

議長 藤本 勝美 殿 

町発注工事の地元業者優先指名と大型工事の分離小分け発注を求める請願書 

                紹介議員  佐 藤 左 俊 

                紹介議員  日 隈 久美男 

                紹介議員  高 田 修 治 

                請願者 

                  大分県玖珠郡玖珠町大字帆足８４１－２ 

                  玖珠郡建設業協会 会長 喜見 秀一郎 
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請  願  書 

  玖珠町議会議長 藤本勝美 殿 

  平素より、建設産業界に対しましては、格別のご理解の下、地域の基幹産業である建設業の再生・

強化のための諸施策を講じていただき、厚く御礼を申し上げます。 

  さて、諸情勢の大変厳しい折、玖珠町内の建設業者は各社とも極めて厳しい経営環境におかれてお

ります。 

  今回、国の雇用経済浮揚対策として地域にかなりの補助金が下りていると聞いております。 

各市町村とも地元優先対策を行い、様々な対策を講じているとも聞いております。 

我 玖珠町も是非地元業者への、次の事項につきまして、特段のご理解とご高配を賜りたく請願い

たします。 

記 

事業名  総合運動公園建設事業 

       緊急地方整備臨時交付金事業 

       地域活性化、生活対策臨時交付金事業 等 

  １．上記事業に対して総予算の大半を地元業者に優先発注するよう要請されたい。 

  ２．上記事業に対して分割して工事件数を増やすよう要請されたい。 

  ３．上項に対して業者不足の場合は、Ｂ級業者まで指名されるよう要請されたい。 

    平成２１年７月１６日 

                        玖 珠 町 建設 業 協会 

                        会 長  喜 見 秀 一 郎 

〇議 長（藤本勝美君） ただ今、紹介議員から説明がありましたが、これについて質疑ありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 質疑なしと認めます。 

  次に、請願第４号について、紹介議員の説明を求めます。 

  紹介議員、１１番江藤徳美君。 

〇１１番（江藤徳美君） おはようございます。請願の説明をします。 

  玖珠町議会議長 藤本勝美 殿 

町内産木材の使用に関する請願書 

 

                紹介議員  江 藤 徳 美 

                平成２１年８月６日 

                 玖珠町大字大隈１１９９番地の１ 

                  玖珠郡森林組合 

                   代表理事組合長  佐 藤 干 城 
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  玖珠町議会議長 藤本勝美 殿 

町内産木材の使用に関する請願書 

  貴職におかれましては、平素より町政発展の為、日々御尽力されていますことに対し心より感謝申

し上げます。 

  近年、森林に対する期待はますます高度化・多様化するとともに「地球温暖化」等環境問題への関

心も高まり森林・林業・木材産業の役割が改めて認識されてきています。しかしながら、現在は木材

需要の長期に及ぶ低迷、輸入木材の増大、非木質系建設資材との競合など、町内の林業界も一段と厳

しい経営環境に、さらされております。 

  今後の木材産業の活性化には、木材の需要拡大・木材の安定供給体制の確立、特に地産地消の目的

から、地域材の利用促進が、極めて重要であると考えております。 

  つきましては、玖珠町内における建築において町内で生産され、加工された木材の全面利用をして

頂き、地域経済の向上になるよう強く請願いたします。 

                      平成２１年８月６日 

                     玖珠町大字大隈１，１９９番地の１ 

                      玖珠郡森林組合 

                     代表理事組合長 佐藤 干城 

〇議 長（藤本勝美君） ただ今、紹介議員から説明がありましたが、これについて質疑ありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 質疑なしと認めます。 

  以上で質疑を終わります。 

 

    日程第８ 討論・採決 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第８、これより討論・採決を行います。 

  請願第３号、町発注工事の地元業者優先指名と大型工事の分離小分け発注を求める請願書に対する

反対意見の発言はありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 賛成意見の発言はありませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 請願第４号、町内産木材の使用に関する請願書に対する反対意見の発言はあ

りませんか。 

  （な し） 

〇議 長（藤本勝美君） 賛成意見の発言はありませんか。 

  （な し） 
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〇議 長（藤本勝美君） これで討論を終わります。 

  請願２件について、反対意見の発言もありませんでしたので、これを採決したいと思います。これ

に異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  これより採決を行います。 

  請願第３号、町発注工事の地元業者優先指名と大型工事の分離小分け発注を求める請願書を採択す

ることに賛成の方の起立を求めます。 

  （起立全員） 

〇議 長（藤本勝美君） 起立全員です。着席ください。 

  よって、請願第３号は採択することに決定いたしました。 

  次に、請願第４号、町内産木材の使用に関する請願書を採択することに賛成の方の起立を求めます。 

  （起立全員） 

〇議 長（藤本勝美君） 起立全員です。着席ください。 

  よって、請願第４号は採択することに決定いたしました。 

 

    日程第９ 委員会の継続審査の付託について 

 

〇議 長（藤本勝美君） 日程第９、委員会の閉会中の継続審査の付託について、お諮りいたします。 

  議会運営委員会の閉会中の継続審査の件を議題といたします。 

議会運営委員長より、議会運営について、会議規則第７５条の規定により、お手元に配付してありま

す申出書のとおり、閉会中の継続審査とすることに異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議 長（藤本勝美君） 異議なしと認めます。 

  よって、委員長から申し出のとおり、閉会中の審査を付託することに決定いたしました。 

以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。 

ここで、町長より発言の申し出がありましたので、これを許します。 

後藤町長。 

〇町 長（後藤威彦君） 平成２１年第５回玖珠町議会臨時会の閉会にあたり、一言ご挨拶を申し上げま

す。 

  本日の臨時会には、請負契約の締結案件並びに一般会計補正予算案件の、計２議案を提案させてい

ただきましたが、議員各位のご理解を賜り、いずれの案件もご承認を賜りまして、誠にありがとうご

ざいました。 

議決を賜りました本臨時会の議案は、北山田小学校の改築工事の請負契約でありますし、一般会計
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補正予算につきましても、この夏において被害を受けました耕地災害や道路災害の復興費が主なもの

でございます。被害救済については、まだ一部の対応ではありますが、景気不況の中にあって、早期

に工事発注できますことは、住民の皆さまに安心感を与えることができるのではないかと考えており

ます。次の定例会においても、引き続き災害復旧費などの補正予算を予定しておりますが、早期に着

工できるように努力してまいる所存でございます。 

終わりになりましたが、来月は県民体育大会など開催される予定であります。議員各位におかれま

しては、天候不順な折であります。夏ではあります。健康に留意され、スポーツなどに汗を流し、ご

活躍されますようご祈念申し上げまして、平成２１年第５回玖珠町議会臨時会の閉会にあたってのご挨

拶といたします。 

ありがとうございました。 

〇議 長（藤本勝美君） 以上をもちまして、平成２１年第５回玖珠町議会臨時会を閉会いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

午前１０時４１分 閉会 
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